

患；因病人以苦痛的姿態呈現在大家的面前，提醒我們要珍惜健康。耕莘醫院的志工們認為，擔任志工除了是愛心的一種表現外，更可發揮生命中另一種服務的價值，讓我們的人生更充滿豐富的色彩。

東區急診護理教師研習會 以教育訓練提升急診品質

1998.04.17

中華民國急診醫學會為提升急診的護理品質及促進其教育訓練發展，首次針對東部各醫療機構護理人員舉辦「東區急診護理教師研習會」，是日於慈濟醫院舉行。

急診醫學會護理組主任黃秀雲表示，推動急診護理的主要目的是期望急診室的護理人員有足夠的教育和訓練來提升護理品質，在緊急狀況下隨時都能處理任何年齡、疾病的病人狀況。同時由於近年急診業務大幅增加，使急診護理的教育與訓練有迫切需求的必要性。慈濟醫院急診室督導張玉芳表示，急診室護理人員首重護理技術專業層面，而

醫院志工可扮演溝通、安撫病人及家屬心理層面的角色。

捐受髓者相見歡感恩上人 成立骨髓庫的堅持與用心

1998.04.19

今天在花蓮靜思堂舉辦捐受髓者的相見歡，共有十六對手術滿一年的骨髓捐贈者與受贈者，上台接受大家的祝福與獻花，行政院副秘書長葉金鳳也蒞臨致詞。許多捐受髓者親至上人面前，感恩上人成立慈濟骨髓資料庫的堅持與用心，上人並為他們切開象徵重生意義的生日蛋糕，鼓勵在場的每一人都能無私的付出。

慈濟骨髓捐贈資料中心自1996年開始，根據國際慣例每年為捐受髓雙方舉辦一次相見歡活動，讓非親屬骨髓捐贈的受贈者及家屬，有機會能當面向捐贈者致上謝意。本次活動是在全球慈濟人幹部研習營中舉辦，海外師兄姊的感動次日化為行動，一百多位成為骨髓資料庫的另一批生力軍。

1998 慈濟骨髓捐贈相見歡活動



骨髓捐贈相見歡的活動特地在全球慈濟人幹部研習營中舉行，讓海內外的慈濟人都能見證到這份大愛。



十六對骨髓捐受體者首度見面，在上人和海內外慈濟人的祝福下歡喜相見。



許多海外慈濟人在捐髓者與受體者真情相見的那一刻，都感動的頻頻拭淚。



第三十五例捐髓者張錦瑤先生，上台與受體者郭小弟相見歡。

提升醫院工務醫學工程品質 慈院專業人員分享寶貴經驗

1998.04.24

由中華民國私立醫療院所協會與醫學工程發展促進委員會主辦的會員大會暨專題討論會，於今、明兩天在慈濟醫院講堂舉行，共有全省近百位的專業人員與會員參加。

會中邀請亞東醫院、新光醫院和馬偕醫院、慈濟醫院的專業人員分享各醫療院所的寶貴經驗。其中包括 IS9002 的介紹與探討、醫療院所納入勞基法後的因應之道、電力電磁接地系統干擾防護技術、醫院工務與醫工作業上對國際環保趨勢的考量、以及醫院工務和醫工績效管理及研討等專題演講。

此促進會主要是以提升醫院工務暨醫學工程服務品質，並提供會員相關經營管理知識及經驗為宗旨。

護理部慶護士節 專題演講與觀摩創意衛教看板

1998.05.01

慈濟醫院護理部為慶護士節，分別於5月1、5、11日三天，舉辦護士節專題演講，包括創意衛教企劃、護理人員專業領域的擴展及專業形象塑造等。7日起則在衛教廣場展出創意衛教看板觀摩競賽。

花蓮縣績優護理人員表揚大會 十九位慈濟醫院護理人員獲獎

1998.05.02

為慶祝5月12日護士節，由花蓮縣護士公會主辦的績優護理人員表揚大會，於本日在慈濟靜思堂舉行。共有五十四位來自花蓮縣市醫院、衛生局、榮民之家、安養中心、酒廠及校護接受表揚，其中有十九位為